# 高畑熟展

## 日本のアニメーションを作った男。

# TAKAHATA ISAO EXHIBITION THE MAN WHO PLANTED JAPANESE ANIMATION

## 2025年6月27日(金)より麻布台ヒルズ ギャラリーにて開催決定!

麻布台ヒルズギャラリー (麻布台ヒルズガーデンプラザA MB階) は、この度、2025年6月27日(金)から9月15日(月祝)まで「高畑勲展 —日本のアニメーションを作った男。」を開催いたします。



アルプスの少女ハイジ ©ZUIYO 「アルプスの少女ハイジ」 公式 HP www.heidi.ne.jp 火垂るの墓 © 野坂昭如/新潮社,1988

2025年が高畑勲の生誕90年 という節目であること、また、 2025年は高畑がその人生に大き な影響を受けた太平洋戦争の 終戦から80年が経過する年で あり、この二つを受け本年夏の 開催を決定しました。

本展はスタジオジブリの企画協力を得ており、この開催決定の背景を踏まえ、「火垂るの墓」に着目した展示も予定しています。

本展のティザービジュアルは 「火垂るの墓」に加え、高畑の初期

作品でありいまだに高い認知度を誇る「アルプスの少女ハイジ」をダブルビジュアルとしました。また、同年 秋からはフランス・パリでの本展の巡回が決まっています。

本展が、高畑勲がスタジオジブリで活動する以前の作品で培った技術や彼の思想、そしてスタジオジブリで作られた映画を、改めて見返す機会になることを願います。

開催に当たり、スタジオジブリのプロデューサーである鈴木敏夫氏からコメントをいただきました。

雑誌に掲載された「火垂るの墓」を映画にしたいと夢想したのは18歳のとき。 そして20年余、高畑監督による映画が完成。秘密のビデオを作って加藤周一さんに見て貰い、 絶賛の言葉をいただいた時は、生涯で一番、幸せな日になりました。

鈴木敏夫

# AZABUDAI HILLS GALLE

## 開催概要

展覧会名 高畑勲展 —日本のアニメーションを作った男。

**内覧会** 2025年6月26日 (木) 内覧会予定 \*メディアに限る

会期 2025年6月27日(金)-2025年9月15日(月・祝)

主催 麻布台ヒルズ ギャラリー、NHK、NHK プロモーション

**企画協力** スタジオジブリ

協力 (公財)徳間記念アニメーション文化財団

会場 麻布台ヒルズ ギャラリー

(東京都港区虎ノ門 5-8-1 麻布台ヒルズ ガーデンプラザ A MB 階)

開館時間 未定

展覧会特設ウェブサイト 5月公開予定

お問合せ azabudaihillsgallery@mori.co.jp

## 報道関係者様からのお問い合わせ先

高畑勲展 ―日本のアニメーションを作った男。

広報事務局担当

紙 | 畠山、小柳 (TOHO マーケティング)

TEL | 03-3569-3165

 $Email \ | \ takahata-ex@toho-marketing.jp$ 

電波・WEB | 鳥海、原、神山(ライトフィルム)

TEL | 03-6771-7629

Email | movie@wrightfilm.co.jp

## 関連リンク

### 麻布台ヒルズ ギャラリー公式 SNS

O Instagram https://www.instagram.com/azabudaihillsgallery/

X (IH Twitter) https://x.com/ah\_gallery

ソリリ

ス